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令和７年度第２回尾張旭市地域安全推進協議会会議録 
 
１　開催日時 
　　令和８年２月１７日（火） 
　　開会　午前１０時００分 
　　閉会　午前１０時３０分 
２　開催場所 
　　市役所南庁舎３階　講堂１、２ 
３　出席委員 
　　市長、守山警察署署長、尾張旭市交通少年団団長、尾張旭市交通安全女性クラ

ブ会長、尾張旭市地域婦人団体連絡協議会会長、尾張旭市シニアクラブ連合会会

長、尾張旭市地域活動連絡協議会会長、尾張旭市小中学校長会会長、尾張旭金融

協会会長、尾張旭市商工会会長、尾張旭ロータリークラブ会長、一般社団法人尾

張旭青年会議所理事長、尾張旭市消防団団長、守山尾張旭地域交通安全活動推進

委員副会長、守山警察署生活安全課長、守山警察署尾張旭幹部交番所長 　１６名 
４　欠席委員 
　　尾張旭市議会議長、尾張旭市自治連合協議会理事、尾張旭市更生保護女性会会

長、尾張旭市小中学校ＰＴＡ連絡協議会代表、尾張旭ライオンズクラブ会長、あ

いち尾東農業協同組合尾張旭地域総括理事、守山尾張旭交通安全協会副会長、守

山警察署管内安全運転管理協議会副会長、守山旭防犯連合会副会長、尾張旭市青

少年健全育成推進会議会長、守山警察署交通課長　　１１名 
５　傍聴者 
　　なし 
６　その他出席した事務局職員等 
　　実行委員会事務局（市民生活部長、市民活動課長、市民活動課交通防犯係主

査） 
７　議題 

令和８年度尾張旭市地域安全推進協議会事業計画（案）について 
８　会議の要旨 

 市民生活部長 定刻となりましたので、ただ今から、「令和７年度第２回尾張 
旭市地域安全推進協議会」を開催させていただきます。 

本日の進行を務めさせていただきます、市民生活部長の岡田で

ございます。どうぞよろしくお願いいたします。 
それでは、ここからは着座にて進めさせていただきます。 
はじめに、お手元の会議資料の御確認をお願いいたします。 

　上から、本日の次第、次に、尾張旭市地域安全推進協議会委員

名簿、裏面に席次表がございます。次に、尾張旭市地域安全推進

協議会会則。次に、議題令和８年度尾張旭市地域安全推進協議会
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 事業計画（案）がございます。次に、参考資料といたしまして、

令和８年度尾張旭市交通安全実施計画、2026 年交通安全県民運

動実施要綱、2026 年度「四季の安全なまちづくり県民運動」実

施方針がございます。 
それとは別に、守山警察様からいただいた、自転車に関するチ

ラシ２種類。 
本日の資料は以上となりますが、不足等はございませんか。 
それでは、会議に先立ちまして、当協議会の会長であります　

柴田市長より「あいさつ」を申し上げます。
 市長 ＜あいさつ＞
 市民生活部長 ありがとうございました。 

続いて、議題に入ります前に、当協議会の委員の交代がありま

したので、御紹介させていただきます。 
新しく委員となられた方は、一般社団法人尾張旭青年会議所　

理事長　木河　賢二　様。 
守山尾張旭地域交通安全活動推進委員　副会長　木下　英昭　

様。 
以上でございます。よろしくお願いいたします。 
続きまして、次第の３に移らせていただきます。 
「尾張旭市内の犯罪・交通事故情勢」につきまして、守山警察 

署長　渡邉　政志　様から御説明をいただきます。よろしくお願

いいたします。
 守山警察署署長 ＜あいさつ・犯罪・交通事故情勢説明＞
 市民生活部長 ありがとうございました。 

続きまして、犯罪情勢及び交通事故情勢に関する詳細につきま

して、生活安全課長　渡辺　昌弘　様、よろしくお願いいたしま

す。
 生活安全課長 ＜犯罪・交通事故情勢について説明＞
 市民生活部長 ありがとうございました。 

続きまして、次第の４「議題」に移らせていただきます。 
当協議会会則第８条第１項の規定により、会議の議長は、会長

が当たることとなっております。会長、議事の進行をよろしくお

願いいたします。
 市長 会則により、議長を務めさせていただきます。 

本日の議題は、「令和８年度　尾張旭市地域安全推進協議会事

業計画（案）について」の１件でございます。 

それでは、議題「令和８年度　尾張旭市地域安全推進協議会事

業計画（案）について」御審議いただきたいと思います。事務局

から説明をお願いします。
 事務局 ＜資料説明＞



3 

 市長 事務局による説明が終わりました。内容につきまして御意見、

御質問などがございましたらお願いいたします。
 出席委員 ＜意見なし＞
 市長 御意見、御質問もないようですので、事務局から説明がありま

した原案のとおり、御異議ございませんか。
 出席委員 ＜異議なし＞
 市長 ありがとうございます。「令和８年度 尾張旭市地域安全推進

協議会事業計画（案）」につきましては、原案のとおり決定いた

します。 

本日の議題は、以上でございます。 

新年度の尾張旭市地域安全推進協議会の事業につきましては、

本日の決定に基づいて実施してまいりますので、地域防犯や交通

安全などの諸事業の折には、皆様方の御参加、御協力をよろしく

お願い申し上げます。 

それでは、これで議事が終わりましたので、事務局に司会をお

返しします。
 市民生活部長 ありがとうございました。引き続きまして、次第５「その他」

に移らせていただきます。 
事務局から、何か連絡事項等がありましたら、お願いします。

 事務局 春の交通安全市民運動参加協力依頼について
 市民生活部長 御協力のほど、よろしくお願いいたします。 

これをもちまして、令和７年度 第２回尾張旭市地域安全推進

協議会を閉会とさせていただきます。 
皆様、ありがとうございました。


